# 南海粤海智能制造产业园二期(C、D地块)开工

# 量身定做厂房 企业"拎包入住"

珠江时报讯记者李福云通讯员李媛媛报道9月2日,佛山高新区南海园项目建设迎来发展新热潮与新进展——南海粤海智能制造产业园二期(C、D地块)开工。

### 项目二期 预计明年年底交付

南海粤海智能制造产业园二期(C、D地块)位于佛山市高新区南海园狮山片区内,总规划占地面积约71亩。本次动工建设的C、D地块占地面积约20亩,总建筑面积约3万平方米,将建设2栋独栋企业总部和1栋高层厂房,预计明年年底全面交付使用。

该项目建设的厂房将根据 客户需求进行定制,这一创新模 式将有效提升产业园的吸引力 和竞争力。区别于普通厂房,定 制厂房最大的特色就是为企业 量身定做,从厂房设计、规划、开 发、建设到后期运营享受全程专 属服务,让进驻企业充分享受 "拎包入住"式厂房及配套服务, 为企业未来发展的潜在需求作 考虑,确保厂房的可持续利用和 长期价值。

### 靠前服务 推动项目提速建设

"项目C、D地块开工,标志着项目建设进入了新的发展阶段,开启了我们与各位企业家共同谱写智能制造新篇章的新征程。"对于项目的顺利动工,粤海园投党委副书记、副总经理徐健对政府为项目施工推进提供的支持表示感谢。接下来,粤海园投将继续以高效率建设、高水平招商、高标准运营为目标,推动粤海智能制造产业园成为粤港澳大湾区智能制造标杆园区,为入驻企业提供更优质的服务和更广阔的发展空间。

据悉,为推进南海粤海智能制造产业园高质量发展,佛山高新区南海管理局靠前服务,挂图作战,自地块摘牌后,联动区、镇相关部门专班高效



■南海粤海智能制造产业园二期效果图。

推动项目地块出让、施工报建等,积极解决建设过程中存在的堵点、难点,通过服务超前介入、业务精准辅导,以"人员到位、服务到位、效率到位"推动项目提速建设。如园区内配建工程D线道-新风路于8月25

日竣工。该道路是南海粤海智能制造产业园需配建的五条道路之一,比原计划提前竣工,再次见证"南海速度"。

佛山高新区南海管理局局 长陈敬英表示,佛山高新区南 海管理局及狮山镇将继续做好 服务员的角色,在未来的招商引资、园区建设及投资商进驻企业的服务,竭尽所能做好配合。南海粤海智能制造产业园必将成为一片创新创业的沃土,为南海"三高四新六集群"高质量发展注入动能。

# 专研中式即食滋补品 年产7500万碗

泰升药业致力为全球消费者提供高品质、纯正的中式滋补品



"使用这个技术制作出来的鲜炖燕窝,在没有添加防腐剂的情况下可以保存12~36个月。""这种国潮风包装的西洋参片,是专门迎合年轻消费群体的消费喜好设计的。"在广东泰升药业有限公司(以下简称泰升药业),工作人员正忙着接待前来采购和咨询的客户。

随着大健康产业发展,公众的"养生血脉"正在觉醒。相比传统需要蒸煮炖熬才能食用的养生食材,即食类滋补品食用更方便,在年轻消费者群体中掀起了食补潮流。扎根南海的滋补品专业供应链企业泰升药业,正抢抓这一市场机遇,致力为消费者和客户提供更多优质、营养、健康的高端滋补品及一站式供应方案与服务。

# E □ 注着看到该公司正在生产的产 □ 不仅有上百种即金液补品

### 即食滋补品产销两旺

走进泰升药业的炖煮生产车间,记者看到一个个已经装好料的罐子,从灌装生产线乘坐"旋转楼梯"来到杀菌炖煮生产线,排队进入"杀菌釜"。一小时后,6000多碗炖煮好的即食滋补品新鲜出炉。

泰升药业拥有面积超 30000平方米的现代化工厂, 拥有现代化标准十万级无尘洁 净车间,配备了多条全智能生产 线。泰升药业董事长助理黄嘉 颖给记者算了一笔账,如果以碗 来计算,泰升药业一个月能够生 产600万碗即食滋补品,一年能 够生产7500万碗。

临近中秋节,泰升药业产销两旺,开足马力加紧生产。"我们有一款产品最近卖断货了,要一个多星期以后才有货,昨天有人想要买100多提,都没买着。"泰升药业生产总监姜家粤说。

鲜炖燕窝、即食花胶、五红糖水……在泰升药业的展厅,

记者看到该公司正在生产的产品,不仅有上百种即食滋补品,还有西洋参、鹿茸、冬虫夏草等高端滋补品原材料,产品类型丰富、包装精美。另外,记者了解到泰升药业不仅拥有自有品牌,还与山姆、盒马、北京同仁堂等众多行业头部品牌、知名医药连锁、大型商超等合作,为其提供高端滋补品品牌定制、滋补即食类产品及量身定制的一站式服务。

### 创新研发不停歇

产销两旺的背后,离不开泰升药业对创新研发的高度重视和持续投入。为确保产品质量和口感,泰升药业设立了高端滋补品研发实验室和安全工程技术研究中心,组建了一支超六十人的质量品控团队,配备国家级实验测试设施设备及专业质检质量人员。

"我们公司内部的研发人员,一方面会贴合不断变化的消费需求,优化现有产品的口味,另一方面会进行创新研发,包括滋补甜品新品等。"黄嘉颖介绍,

8月中旬,公司发布了滋补甜品新品——米布丁产品,在进一步丰富公司产品线的同时,增强满足不同消费需求的能力。

泰升药业深谙一个道理: 要成为世界级滋补品专业供应 链企业不能单打独斗,还需借 助"外脑"智慧,助力企业在产 品研发、人员培养、科技创新等 多个方面实现跨越式发展。其 中,聚焦西洋参这一产品,泰升 药业联合院士团队共同开展课 题研究。

此外,泰升药业还与华南理

工大学、华南农业大学等知名院校签署了长期产学研合作协议。黄嘉颖介绍,公司跟华南农业大学合作研究了鱼胶的防化水工艺,即双方共同研究如何让鱼胶在保质期内保持q弹的口感。双方还合作研究了如何在不添加不利化学物质的情况下, 法除花胶的鱼腥味。

截至目前,泰升药业已获得数百项资质认证及荣誉证书,拥有发明专利、实用新型专利、外观设计专利等100多项专利认证。

## 力争成为世界级滋补品领导企业 2016年,泰升药业落户南 面对新零售、新模式

2016年,泰升药业落户南海。"南海城市基础设施完善、地理区位优势明显、科技力量强大,尤其是拥有成熟的招商引资政策和良好的营商环境,协作条件优越,这些都是吸引我们落户南海的重要原因。"黄嘉颖说。

▶泰升药业

生产的即食

滋补品。

未来,泰升药业依然选择 扎根南海发展。据了解,早在 2022年3月,泰升药业成功竞 得佛山映月新城地块,规划建 设企业总部产业园生产研发基 地。新基地投资2.2亿元,总 建筑面积约6万平方米,预计 2025年第一季度投产运营, 目标是打造成大湾区领先13 层7A透明智能工厂双塔。同 时,新基地将配备一流的规范 化质控检测体系,建立国家级 CNAS实验室,具备国际认可 的管理水平和检验检测能力。

面对新零售、新模式的市 场变化,泰升药业也正以新思 维迎接"直播时代"的新浪潮。 黄嘉颖说,接下来,泰升药业将 整合专业运营团队,为合作客 户提供不同场景和需求的直播 配套资源。而正在建设中的总 部基地也规划了行业领先的滋 补直播基地。未来,泰升药业 将立足中式滋补总部经济,以 规模化、品牌化、全球化为路 径,为全球消费者提供高品质、 纯正的中式滋补品,力争成为 世界级滋补品领导企业,助力 实现泰升药业集团十年打造千 亿市值企业的目标。



扫 码 参 与互动 南海迎来新一轮"以旧 换新"消费季

# 购买新能源乘用车 最高补贴2万元

珠江时报讯 记者李年智 通讯 员罗旖旎 许楚蘅报道 记者近日获 悉,南海区将迎来新一轮汽车、家电 "以旧换新"消费季,补贴力度空前。

紧随第二轮消费品"以旧换新" 消费补贴政策全面加力升级,南海 区经济促进局精准对接市场需求, 充分发挥本地产业优势,将于2024 年9月至12月期间"上新"一系列 特色消费场景,推出各类消费活动 及优惠补贴,覆盖汽车、家电等多个 消费品领域。

其中,在家电产品以旧换新方面,个人消费者购买2级及以上能效或水效标准的冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机等8类家电产品,补贴标准为产品销售价格的15%。对购买1级及以上能效或水效标准的产品,额外再给予产品销售价格5%的补贴。每位消费者每类产品可补贴1件,每件补贴不超过2000元。

在汽车消费补贴方面,个人消 费者汽车报废更新:购买《减免车辆 购置税的新能源汽车车型目录》的 新能源乘用车,补贴2万元;购买 2.0升及以下排量燃油乘用车,补 贴 1.5万元/辆。个人乘用车置换 更新:购车价格为7万元(含)至15 万元(不含)的,购买燃油车补贴 8000元/辆;购车价格为15万元 (含)至25万元(不含)的,购买燃油 车补贴12000元/辆;购车价格为 25万元(含)以上的,购买燃油车补 贴 15000元/辆。购买新能源车的 在上述各档基础上增加补贴1000 元。需要注意的是,以上补贴范围 及标准都将放宽,以正式印发的活 动实施方案为准。



扫码了解 更多消费 活动

全国青少年武术社会 俱乐部联赛(套路项目)10 月在佛山南海举行

# 相约武术之城比拼功夫技艺

珠江时报讯记者洪晓诗通讯 员冼福添报道"奔跑吧·少年" 2024年全国青少年武术社会俱乐部联赛(套路项目)将于10月12日~16日在南海举行,目前正接受报名,截止时间为9月12日。

"奔跑吧·少年"2024年全国青少年武术社会俱乐部联赛(套路项目)由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,佛山市文化广电旅游体育局、佛山市武术协会、河南少林鹅坡教育科技集团有限公司承办,南海区文化广电旅游体育局、南海区武术协会协办。

赛事举办地佛山不仅是中国南派武术的主要发源地,亦是闻名遐迩的武术之城,诞生了黄飞鸿、林世荣、朱可贞、李小龙、叶问等一批历史武术名人。佛山武术深植于岭南文化的沃土,其敢为人先、奋勇拼搏的"侠义"精神吸引大批中外弟子慕名而来,也感召着一代代佛山人,用坚守和执着让传统功夫文化发扬光大。

比赛场馆飞鸿馆位于南海区西 樵镇。西樵是蕴含丰富历史文化和 迷人自然风光的宝地,拥有西樵山 风景名胜区、南海湾森林生态园、听 音湖片区、黄飞鸿狮艺武术馆、西樵 山国家地质公园等众多著名景点。 运动员参赛之余,可以充分感受西 樵镇的人文风情和山川美景,为赛 事之旅增色添彩。

本届赛事不仅是一场竞技的盛会,更是一次文化的传承。

### 报名须知

报名网址:http://wushu.justtool.com 截止时间:9月12日24时

统筹/佛山市新闻传媒中心记者 李丹丹 文/佛山市新闻传媒中心记者 邹颖敏 李春妹 李丹丹 图/佛山市新闻传媒中心记者 陈建烨